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Secretarul general al comunei deschide şedinţa, şi arată că în conformitate  cu prevederile art. 

134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii consilieri au fost convocaţi prin 

notificare, conform  convocării nr. 6695  din 19.11.2020 pentru astăzi   26.11.2020. Şedinţa este 

convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 285 din 19.11.2020 şi este legal 

constituită, fiind prezenţi 12 consilieri care au depus  jurământul. Este prezentă doamna Bosoi 

Andreea-Iuliana, declarat ales consilier supleant pe listele PSD la alegerile locale din data de 27 

seprembrie 2020, al cărui mandat a fost validat prin încheierea Judecătoriei Moinești, pronunțată în 

dosarul nr. 3934/260/2020.   

In continuare,  supune la vot proiectul  ordinii de zi :  

 

1. Depunerea jurământului de către doamna Bosoi Andreea – Iuliana, membru supleant ales pe 

lista Partidului Social Democrat 

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 30 octombrie 2020 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii termenului de valabilitate al Planului  

Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism aferent Comunei  Brusturoasa,  aprobat 

prin H.C. nr.6/2011,  Initiator –Viceprimar  

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2020 și a listei de investiții  - 

Initiator -Primar-     

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea  taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021,      

Initiator - Viceprimar 

6. Proiect de hotărâre aprobarea   drepturilor banesti aferente personalului didactic care  

solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile august, septembrie și octombrie, -  Initiator -Primar  

7.  Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului local al comunei  

Brusturoasa  pentru trimestrul III al anului 2020,  Initiator –Primar  

8.  Proiect de hotărâre privind  aprobarea amenajamentului pastoral pentru toate pajistile aflate  

pe  teritoriul unității administrativ-teritoriale comuna Brusturoasa, județul Bacău , Initiator –

Viceprimar 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea privind  aprobarea anulării unor creanțe  reprezentând  

amenzi și  taxa de salubritate,  pentru  anul 2020,  Initiator –Viceprimar               

10.  Proiect de hotărâre privind aprobarea   rezultatului casării bunurilor aflate in   

patrimoniul  Comunei Brusturoasa, judetul Bacău,  Initiator –Viceprimar                

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice – consultanţă şi  

reprezentare  în instanţă a Comisiei locale de aplicare a legilor fondului funciar,   Initiator –Primar               

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii juridice – consultanţă şi 

reprezentare  în instanţă a Comunei Brusturoasa  și a primarului comunei Brusturoasa,   Initiator –

Primar               



      13   Proiect de hotărâre privind  aprobarea solicitării Avizului conform pentru organizarea 

reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Brusturoasa   în anul şcolar 

2019-2020,  Initiator –Primar               

            14.  Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării solutiei tehnice si financiare,  a   

listelor  de cantitati și a notelor de comandă  suplimentară aferente proiectului, „Amenajare Școala 

Cuchiniș și înființare grup sanitar și centrală termică localitate Brusturoasa, Comuna Brusturoasa, 

judeţul Bacău",   Initiator –Primar 

 

Domnul primar propune introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre și anume : 

Proiect de hotărâre pentru  alegerea viceprimarului comunei Brusturoasa - inițiator primar, - 

motivat de apariția OUG nr. 190/2020 privind unele măsuri de asigurare a condițiilor de constituire  și 

de depunere a jurământului de către autoritățile administrației publice, conform căreia alegerea 

viceprimarului se face după depunerea jurământului de către toți consilierii. 

 Președintele de ședință supune la vot solicitarea  de suplimentare a ordinii de zi, care se aprobă 

în unanimitate. 

  Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 

In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesul verbal al şedinţei din  

30 octombrie 2020. 

 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesul verbal este supus votului, aprobându-se  în unanimitate 

de voturi.  

 Se trece la primul punct al ordinii de zi:  

- Depunerea jurământului de către doamna consilier Bosoi Andreea – Iuliana, membru  

supleant ales pe lista Partidului Social Democrat, al cărei mandat a fost validat de Judecătoria 

Moinești, 

Secretarul comunei propune ca toți cei prezenți să se ridice în picioare. 

Doamna consilier Bosoi Andreea – Iuliana depune jurământul în formulă religioasă,  

semnează cele două exemplare ale jurământului. 

In continuare, se ia o pauză, comisiile se întrunesc și  avizează proiectul de hotărâre pentru  

alegerea viceprimarului comunei Brusturoasa . 

Se trece la punctul următor, proiect de hotărâre pentru privind aprobarea prelungirii termenului 

de valabilitate al Planului Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism aferent 

COMUNEI  BRUSTUROASA,  aprobat prin H.C. nr.6/2011,  Initiator –Viceprimar  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot, proiectul de hotărâre pentru aprobarea prelungirii 

termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General și al Regulamentului Local de Urbanism 

aferent COMUNEI  BRUSTUROASA,  aprobat prin H.C. nr.6/2011,  care se aprobă în unanimitate. 

Punctul următor al ordinii de zi îl reprezintă, proiect de hotărâre rectificarea bugetului local pe 

anul 2020 și a listei de investiții  - Initiator -Primar-     

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul doamna Soponaru Aurelia, consilier superior la biroul financiar-contabilitate, care 

prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot, proiectul de hotărâre pentru rectificarea bugetului local 

pe anul 2020 și a listei de investiții,  care se aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul următor, aprobarea  taxelor și impozitelor locale pentru anul 2021,      

Initiator - Viceprimar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 



Domnul consilier Popovici Toader este de părere că taxa de salubritate este prea mare. Propune 

ca taxa să fie redusă la 6 lei/persoană/lună și să se instituie măsuri pentru colectarea selectivă de la 

cetățeni. Este de părere că ar trebui implicată și poliția locală în această activitate de organizare și 

control a activității de colectare a deșeurilor, atât cele  menajere cât și a celor reciclate. 

Domnul consilier Ciocan Constantin este de acord că taxa de salubritate este mare dar este de 

părere că dacă se micșorează taxa  nu se va putea achita factura către Romprest. Propune să se 

implementeze măsuri care să ducă la scăderea cantității de gunoi și implicit a valorii facturii, cum ar fi: 

- Să se elimine tomberoanele publice 

- Să se instaleze camere de supraveghere 

- Să se inștiințeze cetățenii, din casă în casă cu privire la colectarea selectivă și ce anume 

reprezintă gunoiul menajer. 

- Să se achiziționeze saci de gunoi, in sprijinul colectarii selective de la cetateni. 

Solicită să se prezinte situația cetățenilor care trebuie să plătească  taxa de salubritate  

precum și a restanțierilor la plată 

Domnul consilier Bînțu Robert-Ionuț consideră că nu pot fi eliminate tomberoanele publice, de  

la platformele de gunoo.Gunoiul selectat trebuie dus la platformă, la punctele de colectare, doar de 

acolo este colectat de masini in mod selectiv.  

 Domnul consilier Ciubotaru Emil arată că de la început au fost probleme cu acest contract cu 

Romprestul. Este convins că masina vine incarcata cu resturi de gunoi din ziua precedenta. Propune să 

fie cântarita masina la intrarea in comuna. Sustine că  ”|Consiliul local are puterea să hotărască să se 

cântărească masina”. 

Este susținut de domnul consilier Bandea Costică, în ceea ce privește cântărirea mașinii de 

gunoi. 

Domnul consilier Balaj Neculai consideră că reducerea taxei de salubritate, fără a se reduce 

cantitatea de gunoi, mărește sumele care nu pot fi plătite, iar prevederile contractuale nu pot fi 

modificate ușor. 

Domnul primar arată că mai există sume decontate din bugetul local în anul precedent pentru 

plata gunoiului, nerecuperate de la cetățeni.  

 Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt. 

Preşedintele de şedinţă supune la vot, proiectul de hotărâre aprobarea  taxelor și impozitelor 

locale pentru anul 2021,  care se aprobă cu 10 voturi ”pentru”, două ”Abțineri” – Ciubotaru Emil și 

Senteș Petrică-Cristinel și un vot ”împotrivă” – Popovici Toader.. 

Se trece la punctul următor, proiect de hotărâre pentru privind aprobarea plății drepturilor 

banesti aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile august, 

septembrie și octombrie. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot, proiectul de hotărâre pentru privind aprobarea plății 

drepturilor banesti aferente personalului didactic care solicită cheltuieli de deplasare pentru lunile 

august, septembrie și octombrie,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie a bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul III al anului 2020 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de 

execuţie a bugetului local al comunei Brusturoasa  pentru trimestrul III al anului 2020,  care se aprobă 

în unanimitate. 

 



Se trece la punctul următor, Proiect de hotărâre privind  aprobarea amenajamentului pastoral 

pentru toate pajistile aflate pe  teritoriul unității administrativ-teritoriale comuna Brusturoasa, județul 

Bacău , Initiator –Viceprimar 

Are cuvântul viceprimarul comunei, care  prezintă proiectul de hotărâre. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiect de hotărâre privind  aprobarea amenajamentului 

pastoral pentru toate pajistile aflate pe  teritoriul unității administrativ-teritoriale comuna Brusturoasa, 

județul Bacău,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre  privind aprobarea anulării unor 

creanțe  reprezentând  amenzi și  taxa de salubritate,  pentru  anul 2020,  Initiator –Viceprimar                            

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea anulării unor 

creanțe  reprezentând  amenzi și  taxa de salubritate,  pentru  anul 2020,  Initiator –Viceprimar,  care se 

aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul următor, Proiect de hotărâre privind aprobarea   rezultatului casării bunurilor 

aflate in  patrimoniul  Comunei Brusturoasa, judetul Bacău,  Initiator –Viceprimar ,   

Are cuvântul viceprimarul comunei, care  prezintă proiectul de hotărâre. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea rezultatului casării 

bunurilor aflate in patrimoniul Comunei Brusturoasa, judetul Bacău, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de 

servicii juridice – consultanţă şi reprezentare  în instanţă a Comisiei locale de aplicare a legilor 

fondului funciar,   Initiator –Primar,                               

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de 

servicii juridice – consultanţă şi reprezentare în instanţă a Comisiei locale de aplicare a legilor fondului 

funciar, care se aprobă în unanimitate. 

Se trece la punctul următor, Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării de servicii 

juridice – consultanţă şi reprezentare  în instanţă a Comunei Brusturoasa  și a primarului comunei 

Brusturoasa,   Initiator –Primar               

Are cuvântul primarul comunei, care  prezintă proiectul de hotărâre. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot .Proiectul de hotărâre privind aprobarea contractării de 

servicii juridice – consultanţă şi reprezentare  în instanţă a Comunei Brusturoasa  și a primarului 

comunei Brusturoasa, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este Proiectul de hotărâre privind  aprobarea solicitării 

Avizului conform pentru organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

comunei Brusturoasa   în anul şcolar 2019-2020,  Initiator –Primar                                              

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 

Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   

Nu sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind  aprobarea solicitării 

Avizului conform pentru organizarea reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza 

comunei Brusturoasa   în anul şcolar 2019-2020, care se aprobă în unanimitate. 

 

 



 

Se trece la punctul următor, Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării solutiei tehnice si 

financiare,  a  listelor  de cantitati și a notelor de comandă  suplimentară aferente proiectului, 

„Amenajare Școala Cuchiniș și înființare grup sanitar și centrală termică localitate Brusturoasa, 

Comuna Brusturoasa, judeţul Bacău",   Initiator –Primar 

Are cuvântul primarul comunei, care  prezintă proiectul de hotărâre.  

Domnul consilier Ciubotaru Emil întreabăcâți eleei mai sunt ca să se construiască încă o școală, 

când este una în același loc. Există cladirea Școlii din satul Buruienișu de Sus, care stă nefolosită. 

Nu mai sunt înscrieri la cuvânt.    

Preşedintele de şedinţă supune la vot .Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 

solutiei tehnice si financiare,  a  listelor  de cantitati și a notelor de comandă  suplimentară aferente 

proiectului, „Amenajare Școala Cuchiniș și înființare grup sanitar și centrală termică localitate 

Brusturoasa, Comuna Brusturoasa, judeţul Bacău", care se aprobă în unanimitate. 

Ultimul punct al ordinii de zi este Proiect de hotărâre pentru  alegerea viceprimarului comunei 

Brusturoasa.  

Secretarul comunei explică procedura de vot, secret, exprimarea opțiunii de vot  prin înscrierea 

cuvîntului DA sau NU pe buletinul de vot în dreptul numelor candidaților. După ce se vor face 

propuneri, secretarul comunei va înscrie numele consilierilor propuși pe buletinul de vot, va inmâna 

fiecarui consilier un buletin de vot și un pix, consilierii se vor retrage intr-un colț al sălii, își vor 

exprima opțiunea, vor impături buletinul de vot și îl vor așeza pe masă. 

  Toți consilierii sunt de acord ca numărarea voturilor să se facă de către președinții comisiilor 

de specialitate. 

Se ia o pauză pentru analizarea proiectului de hotărâre de către comisiile de specialitate și 

întocmirea rapoartelor de avizare. 

 Primarul comunei roagă consilierii să facă propuneri pentru funcția de viceprimar. 

 Domnul consilier Ciocan Constantin propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Coman-

Găburici Cristian. 

 Nu mai sunt alte propuneri. 

Secretarul comunei trece la completarea buletinelor de vot și începe  votul. 

Votul are loc după procedura descrisă. 

După ce toți consilierii și-au exprimat votul, domniii consilieri Ciocan Constantin, Bînțu 

Robert-Ionuț și Balaj Neculai au procedat la amestecarea buletinelor și numărarea voturilor. 

Se constată că propunerea  domnului Ciocan Constantin ca domnul Coman-Găburici |Cristian 

să fie viceprimarul comunei Brusturoasa în mandatul 2020 – 2024, a întrunit 13 (treisprezece) voturi 

”DA”.  

Toți consilierii îl felicită pe domnul Coman-Găburici Cristian pentru alegerea în funcția de 

vioceprimar. 

Ordinea de zi fiind epuizată, președintele de ședință declară ședința închisă. 

        

                                 

     PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

         Coman-Găburici Cristian               SECRETAR GENERAL AL UAT 

 

                                          Oprea Mariana-Simona 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


